

教师招聘,父母必须是干部?

山东枣庄高新区教育局回应:这是他们享受的权利

据《羊城晚报》报道 8月15日,网友“liuxuefen666”在天涯网上爆料,称“山东枣庄市高新区2011年招聘教师,竟然要求父母都是干部。”帖子一出,引来网友的纷纷质疑。高新区教育局回应说,“这是为高新区做出贡献的事业单位的职工享受的权利,是为照顾这些职工的子女。”

网友公布的“2011年高新区招聘教师简章”显示,这次招聘采取考试与考核相结合的方式进行,共招聘语文、英语、数学等7个科目共12名教师。但在其列出的招聘条件中则明确要求:“父母为高新区区属单位人员或为街道办事处机关、事业单位职工”。并且报名时“须持村(居)证明或父母所在单位证明(证明需盖单位公章,并由村(居)书记和街道主要负责人签字)”。

15日下午,记者按招聘简章上的电话致电高新区教育局,该局一工作人员表示,网友帖子中说的确有其事。对于网友质疑的为何招聘条件中要求考生父母必须是干部,该工作人员说:“高新区以前很穷,现在经济发展起来了,那些机关事业单位职工都做出了很大贡献,让他们的子女报考,也是他们享受的权利。”这位工作人员还一再强调,“这种现象也很普遍,山东其他地方也这样限制,我们这样做也是为当地百姓考虑的”。

网友帖子中说的确有其事。对于网友质疑的为何招聘条件中要求考生父母必须是干部,该工作人员说:“高新区以前很穷,现在经济发展起来了,那些机关事业单位职工都做出了很大贡献,让他们的子女报考,也是他们享受的权利。”这位工作人员还一再强调,“这种现象也很普遍,山东其他地方也这样限制,我们这样做也是为当地百姓考虑的”。

违规鉴定胎儿性别 依法追究刑事责任

据新华社电 国家人口计生委等六部门16日联合召开全国集中整治“两非”专项行动电视电话会议,启动为期8个月的专项行动,集中整治“非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为”。

目前,我国出生人口性别比高达118.06,“两非”行为是导致出生人口性别比偏高的直接原因。国家人口计生委、公安部、卫生部等六部门日前联合制定《集中整治“两非”专项行动实施方案》,提出在2011年8月到2012年3月期间开展专项行动,依法打击“两非”行为。

方案提出,对涉案公立医疗保健机构和人口计生服务机构,一经查实,依法对单位负责人和直接主管人员给予降级、撤职等行政处分;对进行“两非”行为的直接责任人员,依法吊销医师执业证书或母婴保健技术执业资格,直至开除公职。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

对涉案非公立医疗保健机构、个体医务人员,依法没收违法所得及相关医疗器械,从重给予经济处罚;对情节严重的机构吊销《医疗机构执业许可证》;对进行“两非”行为的直接责任人员,依法吊销医师执业证书或母婴保健技术执业资格;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

60岁以上老年人口 我国已接近1.78亿

据新华社电 全国老龄工作委员会办公室16日在北京举行新闻发布会,向社会发布《2010年度中国老龄事业发展统计公报》。公报显示,2010年全国60岁及以上老年人口已达1.7765亿,占总人口的比重达13.26%。

据介绍,全国老龄办是继2010年以来第二次发布“中国老龄事业发展年度统计公报”,公报全面反映了中国老龄事业发展各方面的信息。公报显示(公报数据均不包括港澳台地区),2010年全国60岁及以上老年人口已达1.7765亿,占总人口的比重达13.26%,与2000年第五次全国人口普查相比,上升了2.93个百分点。全国65岁及以上老年人口达1.1883亿,老年抚养比为11.9%,较上年末上升0.3个百分点。

公报还显示,中国以居家养老为基础,社区养老为依托,机构养老为支撑的社会福利服务体系基本形成。

我国成功发射“海洋二号”卫星

8月16日6时57分,载有“海洋二号”卫星的“长征四号乙”运载火箭从太原卫星发射中心点火升空。“海洋二号”卫星是我国第一颗海洋动力环境监测卫星,主要任务是监测和调查海洋环境,是海洋防灾减灾的重要监测手段,可直接为灾害性海浪预警和国民经济建设服务,并为海洋环境预报和全球气候变化研究提供卫星遥感信息。 新华社发



半裸男凌晨与一名女子酣睡路边 被叫醒丢下钱包拔腿就跑,称“都送给你们了”

据《河南商报》报道 8月15日凌晨4时许,只穿了条内裤的半裸男子和一名女子在郑州街头睡到天亮,巡防队员叫醒了他们。迷迷糊糊的男子,丢下钱包上衣就走。“你的钱不要了?还有这女人……”巡防队员追喊,男子头也不回说:“都送给你们了。”

该男子走后,女子也站起来要打车走。看女子摇摇晃晃的样子,巡防队员决

定送她回家。车子停在农业路一小区门前。家门口,巡防队员发现女子未带钥匙。随后,女子被送到巡防办公室休息。她躺在沙发上又睡了一个多小时才醒。

该女子自称是酒醉男子的情人,叫海蓝(化名),22岁。只记得晚上与朋友一起吃饭唱歌喝酒,夜深了,朋友散去后,酒劲一上来,他俩醉倒在地。睡了那么久,夜里的事她全然不知。

“他在地外有个公司,是公司一把手。”海蓝说,她和男子认识两年了,他结婚了,和她是很好的朋友。事后,她才知道,男子喝醉了,以为是在家,就把衣服脱了。

但该男子毕竟没回来,钱总得有人领吧。“他是死要面子的人,不会回来的。”海蓝说,“就算落了几十万在这儿,他也不会回来取。”最后,海蓝写了一张纸条,把6600元钱和男子驾驶证等物品一并领走了。

副局长遭妻微博举报嫖娼养情人 当事人被浙江衢州市国土局免职,纪委已经立案调查

据中新社电 记者16日从浙江衢州市纪委获悉,因妻子微博举报嫖娼养情人,浙江衢州市开化县国土局副局长朱小红被免职,纪委已对其进行立案调查。

朱小红的妻子林菁7月14日至8月1日连发多条微博,称自己老公经常在外嫖娼,并长期包养有夫之妇为其购车购房。

在微博中,她还称自己老公给情人江某购房的钱“系赃款所得”。她还称自己“每天都活得很痛苦,下一个杀人犯会是我吗?”这几条微博引起了网民极大关注,迅速被转发和评论。

衢州市纪委8月4日责令衢州市国土资源局纪委和开化县纪委组成联合调查组

对此事展开调查。调查组8月5日对朱小红、林菁与江某等3人进行了初步调查。

衢州市纪委通告称,调查组初步调查认定,朱小红的行为涉嫌违纪。衢州市国土资源局党委决定免除朱小红开化县国土资源局党委委员、副局长职务,衢州市国土资源局纪委已经对朱小红立案调查。

华润五彩城,致敬不追潮流的潮人

突破想象,打破规划,走出去,发现另一个时尚世界——华润五彩城。在这里,时尚已不是我们追崇的偶像,它已成为我们生活的一部分。打破了繁冗琐碎的传统,刷新时尚新鲜度,装点我们的生活。同时,这个世界,以独特美学角度设计建筑空间,向未来发起一场挑战。

擦亮眼睛吧,合肥人的时尚DNA,将在华润五彩城,被快速激活。

华润五彩城,明日时尚聚变场

华润置地如何将如何突破创新,赋予合肥城市又一次的精彩体验。合肥华润五彩城,继北京后,全国第2座。2011年携潮流快速而来,快时尚变幻莫测的面纱,将在这里被拨开。

华润五彩城,位居望江路与合作化路交叉口,华润幸福里社区的商业部分,项目总建筑面积约为142万平方米(其中写字楼约6万平方米),融快时尚体验中心、高端零售品牌、DMAX巨幕影院、旗舰餐饮品牌为一体。生活艺术与时尚潮流巧妙相容;商业购物与建筑空间美感搭配。最炫酷的视听盛宴,最潮流的时尚生活,将在这里被激活。这也正是华润置地前瞻未来城市发展进程所需要的一切:以美好创意的引领力量,激活都市生活的梦想和能量,为未来生活汇聚时尚能量,为都市精英驱动生活梦想。

苏果、长城沃美影院,变身时尚新地

对于你来说,更重要的不是生存,而是

把握每时每刻的优质生活。大多数时候,你缺的不是时间,不是物质,而是如何更爱生活。华润五彩城——区域型商业中心的定位,使得这里不仅迎来华润苏果、长城沃美影院的入驻。未来,将有更多国内外时尚大牌,聚集在你的身边。前所未有的时尚格局,将打开你的另一个世界。这个世界,并非只是一个购物的场所,未来,你将发现,这里汇聚世界各地优质精品,你既可以消费和轻松获取全新的时尚资讯,也可以尽情放松、休闲。散落在世界各地的美食家、时尚家、摄影师和生活家,第一时间聚到这里,并找到一个共通的话题表达不一样的生活梦想。每天,忙碌了一整天的你,带上朋友或者家人,来此汲取足够的时



尚能量,再精神饱满地努力生活。

华润五彩城,正用一座精心建造的商业旗舰,拉开关于未来的美好序幕,成就城市未来时尚聚变的想象。明天,它将源源不断地汇聚和发散出促使城市和人们不断改变的时尚能量,把它变成你生活中不可或缺的一部分,大刀阔斧地开创城市时尚生活新纪元……